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 عشر السادسالأسبوع   – مراجعة –  الأداء الصفي  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

  
 مما يأتي في أبسط صورة : ناتج كل ( أوجد  1)  

     حيث          19ن+4ت (  )             37ت   (  )         21-) ب ( ت         2008) أ (  ت       
 
 ( على صورة  س + ت ص     12ت4+  7ت2+  4( )  5ت2+  1( ضع المقدار : )   2)  

 

 
 = صفر  3 –( س   1 -+ ) ك  2( أوجد قيمة ك التي تجعل أحد جذري المعادلة : س  3) 

 هو المعكوس الجمعي للجذر الاخر            
 

          
 = صفر    2 –س 3+   2س4هما جذرا المعادلة :    ( إذا كان         ،        4) 

 فأوجد المعادلة التربيعية التي جذراها : ل ، م             
 
 
 صفر  >(  4 –س) س مجموعة حل المتباينة :  أوجد في  ( 5) 
  

 
 سم   6في دائرة نصف قطرها سم   2(   أوجد قياس الزاوية المركزية التي تحصر قوسا طوله   6) 
 

 

  التي تحقق المعادلة :   𝜽 > 90  <    0حيث        𝜽( أوجد إحدى قيم    7) 
  (   𝜽 - 5  2 ( = جتا )     𝜽  +15  3جا )                                         

2 
 ل

2 
 م
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 العبارات التالية لتصبح صحيحة :أكمل  (   8)  
            (  )   ( مدي الدالة د : د𝜽   جتا = )𝜽      ............... هو 
 هو ...............     𝜽جا  4( =   𝜽) ب ( مدي الدالة د : د )            
            (   ( القيمة العظمي للدالة د : د )𝜽  = )3ا  تج𝜽     ............... هي 
 هي ...............     𝜽جا  2( =  𝜽للدالة د : د )  صغرى ( القيمة ال د )           

     
 
 ( في الشكل المقابل :  9) 

    ب   ، مثلث        ،   ب   ب  
 سم    4ب = سم  ،      //     ،  =2بحيث      
      ،   + (  سم  ،   3= ) س   ( =4سم    3-س ) 

   ب ~    ب  أولا : أثبت أن :     
 ثانيا : أوجد : قيمة س    
 
    

 ( في الشكل المقابل :    10) 
     مثلث فيه  ب = سم  ،  12ب 
      =10    ، سم = سم ،  8ب 

        نقطة خارجة عن المثلث ب 
 سم   18ب =    سم   ،     =15بحيث      
 أثبت أن :    
   ب ~    ب أولا :     
     ب   ينصف   ثانيا : ب   

 

  ب

 

 

 سم  2

 سم  4

 

 ب 

 

 سم   10

 سم   15

 سم   18

 سم   12

 8   سم 
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   49:   16( إذا كانت النسبة بين مساحتي سطحي مثلثين متشابهين تساوي   11) 

 أوجد النسبة بين طولى ضلعين متناظرين فيهما   (  )    أولا :          
   ي المثلثين طيالنسبة بين مح ) ب (                   
 سم فأوجد محيط كل منهما   33: إذا كان مجموع محيطي المثلثين يساوي  ثانيا           

 
 
 في الشكل المقابل :  (   12) 

              ،  قطر في الدائرة م     
         ،  ب مماس للدائرة = سم   20ب 
 سم   15، طول نصف قطر الدائرة م  =        

 أوجد : طول          
 
 
 
 
 في الشكل المقابل : (   13) 

    ب   ، مثلث    ،  ب 
            ، = سم   4,5ب 
         =7,5  ،   سم   =5   سم 
      ،  =3   سم 
     // ب أثبت أن :        

 

 
 

 

 ب

 سم   20

 سم   15 م

 

  ب

  

 سم  5
 سم 7,5

 سم 4,5
 سم  3
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 في الشكل المقابل : (   14) 
      ب     ،  } م { =    ،   م ب 

 ب   ،     //// و      ،   م و    
      = سم    ،  م  21م  =6  ، سم 
     = سم    ، و   12ب  =14   سم 
 م  م و  ،        من : طول كل أوجد    
     
 
 
  (15  )ب  مثلث قائم الزاوية في   ، = سم   ،   30ب  =40   سم ، رسم   ب   

 سم     =9بحيث       ،   في   و يقطع ب           
 ثانيا : أوجد طول  ب           ب  ينصف    أثبت أن : ب  أولا :              

 

 

 
   شكل المقابل :في ال(   61) 

      ب   ، مثلث    // ب //   ، 
 سم  ،     =3= ك سم ،   ب    

         + ( سم   ،   3= ) ك 
       =4  ،   سم    + ( سم        6= ) ك 

 أوجد : طول        
 
    

 
 ب

 

 
 

 
 

 سم   3

 سم   ك 
 سم   4

 سم   (    3) ك +   سم   (    6) ك +  

 

 

 م

 ب

 

 و
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 سم 21

 سم  6

 سم 12

 سم 14




